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PROFESSOR: Martha Priscila Bezerra Pereira
	PLANO DE ENSINO DA DISCIPLINA GEOGRAFIA DA SAÚDE


EMENTA: 

1. O que é Geografia da Saúde; 2. História da Geografia da Saúde; 3. A Geografia da Saúde na Geografia; 4. Limites e fronteiras da Geografia da Saúde; 5. Epistemologia e abordagens conceituais em Geografia da Saúde; 6. Métodos e técnicas de Pesquisa em Geografia da Saúde; 7. Temas da Geografia da Saúde.
OBJETIVOS: 

Geral: 

Proporcionar condições para que o aluno da graduação entenda a Geografia da Saúde no contexto da ciência e dos problemas que ocorrem na sociedade.

Específicos:

a) Entender a Geografia da Saúde no contexto da Geografia;

b) Identificar as interfaces clássicas e contemporâneas da Geografia da Saúde;

c) Discernir sobre metodologias e procedimentos metodológicos gerais da Geografia da Saúde.
METODOLOGIA: 

A disciplina será coordenada a partir de momentos síncronos, momento de discussão de leitura de textos previamente enviados aos alunos e de esclarecimento de dúvidas quanto a atividades; e momentos assíncronos no qual os alunos podem realizar as leituras e atividades.

AVALIAÇÃO: 

A avaliação deverá levar em consideração a assiduidade do aluno nas aulas síncronas; o envio de atividades individuais e um trabalho final.

INFRAETRUTURA DE SUPORTE TECNOLÓGICO, CIENTÍFICO E INSTRUMENTAL NECESSÁRIOS À DISCIPLINA: 

Computador; celular conectado à internet.
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Observação1: a depender da necessidade incluiremos outros textos que sejam disponíveis online.

Observação2: O estudante que se propõe a cursar a disciplina precisa solicitar cadastro no PSI (Portal de Sistemas Integrados) https://psi.ufcg.edu.br/ para ter acesso a alguns destes materiais. Os textos que serão solicitados para realização das atividades serão demandados com a devida antecedência.
